C2070-991^{Q&As}

IBM FileNet P8 V5.2.1, Deployment Professional

Pass IBM C2070-991 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers PDF and VCE file from:

https://www.pass4itsure.com/c2070-991.html

100% Passing Guarantee 100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by IBM Official Exam Center

- Instant Download After Purchase
- 100% Money Back Guarantee
- 365 Days Free Update
- 800,000+ Satisfied Customers



https://www.pass4itsure.com/c2070-991.html 2024 Latest pass4itsure C2070-991 PDF and VCE dumps Download

QUESTION 1

For a new IBM FileNet Content Engine server installation or upgrade, what additional information must be provided by an administrator and recorded in the installation and upgrade worksheet in addition to the Global Configuration Database name?

- A. Objectstore database names and database port numbers.
- B. Objectstore database names, database accounts and passwords.
- C. Objectstore database names, database port numbers and database accounts.
- D. Objectstore database names, database accounts, passwords, datasource names and IP address.

Correct Answer: D

QUESTION 2

A P8 administrator has been using Workspace XT to perform the content and process related features of the IBM FileNet Content Platform Engine (CPE), e. g. update Site Preferences and launch the Process Configuration Console (PCC). Workplace XT is running on a different server from the CPE server. After a recent Interim Fix Pack upgrade on the CPE server, the administrator received a java.io.InvalidClassException error when launching the PCC from Workplace XT.

Which one of the following actions must be done to resolve the problem?

- A. Install the latest Workspace XT Interim Fix Pack to work with the CPE system.
- B. Run the CPE client installer from the Interim Fix Pack on Workplace XT server and redeploy.
- C. Re-run the "Deploy Workplace XT" task in the installation profile in CPE Configuration Manager.
- D. Run the CPE client installer from the Interim Fix Pack on the Workplace XT server, redeploy Workplace XT and run the "Deploy Workplace XT" task again in the installation profile in the CPE Configuration Manager.

Correct Answer: C

QUESTION 3

A deployment specialist running configPE.bat(CPIT) in an IBM WebSphere Application Server (WAS) environment installs IBM FileNet Content Platform Engine V5.2 in a Microsoft Windows environment. It fails giving an out-of-memory error.

The java.lang.OutOfMemoryError: Java heap space error message in the SystemOut.log file foe WAS indicates that the Java Virtual Machine ran out of heap space.

As a deployment specialist, which two following steps need be taken to address this issue? (Select two.)

- A. Do not replace or change the cpit.properties file.
- B. Run 5.2.1-CPIT-WIN.exe after emptying the recycle bin.

VCE & PDF Pass4itSure.com

https://www.pass4itsure.com/c2070-991.html

2024 Latest pass4itsure C2070-991 PDF and VCE dumps Download

- C. In WebSphere Admin console enable Verbose Garbage collection.
- D. Do not delete the Tivoli Directory Services, CE, WAS and Workspace XT subfolders from decompressed folder.

E. Increase the maximum and minimum heap sizes for the Java Virtual Machine on the system where the Composite Platform Installation Tool ran.

Correct Answer: BE

QUESTION 4

To meet the criterion "Minimum required permissions", which three operating system users need to be added to the operating system group "cpe_appserver_install_group"? (Select three.)

A. cpe_db_user

B. ae_install_user

C. cpe_install_user

D. config_mgr_user

E. wpxt_install_user

F. cpe_app_server_install_user

Correct Answer: ACD

QUESTION 5

The administrators for a large manufacturing organization are planning the installation of IBM\\s FileNet Content Manager V5.2.1 in an environment where Microsoft SQL will be the hosting database platform. Along with the Content Manager system, there is a legacy IBM FileNet Image Services V4.2 system that they would like to serve as a repository via content Federated Services-Image Services (CFS-IS). They are currently in the planning and MSSQL installation phase.

What database collation settings must they choose?

- A. Binary-code point sort order. Case sensitive, for use with 1252 Character Set.
- B. Dictionary order, case sensitive, for use with 1252 Character Set (or any case-sensitive SQL Server collation).
- C. Dictionary order, case-intensive, for use with 1252 Character Set (or any case-intensive SQL Server collation)
- D. Dictionary order, case-intensive, accent-intensive, kana-intensive, width-sensitive (or any case-intensive SQL Server collation).

Correct Answer: C

QUESTION 6



https://www.pass4itsure.com/c2070-991.html 2024 Latest pass4itsure C2070-991 PDF and VCE dumps Download

Pass4itSure.com

The IBM FileNet Content Platform Engine (CPE) client installation was completed on an Application Engine (Workplace) server on a Windows host. The deployment professional wants to check the installation log for errors.

Where will the deployment professional find the installation log file?

- A. In the \FileNet\CEClient folder.
- B. In the \ContentEngine\CEClient folder.
- C. In the \FileNet\Workplace\CEClient folder.
- D. In the \FileNet\AE\Workplace\CEClient folder.

Correct Answer: B

QUESTION 7

Trace logging was initiated by the administrator to collect CBR Trace Flags and Error Trace flags for an IBM FileNet P8 Content Search issue. The issue has been reproduced and the logs need to be collected and reviewed.

Where do the default locations of the p8_server_trace.log and the p8_server_error.log exist on a Content Engine Instance deployed on an IBM webSphere Application Server?

- A. WAS_install_root/logs
- B. ContentEngine_install_root/ContentEngine
- C. ContentEngine_install_root/ContentEngine/tools/configure/profiles
- D. WAS_install_root/profiles/profile_name/FileNet/server_instance_name

Correct Answer: B

QUESTION 8

By default Content Search Services logs are stored in the \IBM\ Content Search Services\CSS Server\logs directory.

What file in this directory would you review for information, warning, and error messages that are logged during server activity?

- A. default*.log
- B. monitor*.csv
- C. adminAudit.csv
- D. p8_css_trace*.log

Correct Answer: B

QUESTION 9



https://www.pass4itsure.com/c2070-991.html

2024 Latest pass4itsure C2070-991 PDF and VCE dumps Download

A customer is preparing to install and deploy IBM FileNet P8 Content Platform Engine (CPE) V5.2.1. Prior to the installation, which two of the following entities must already exist?

- A. IBM Case Foundation
- B. IBM CPE V5.2.1 Client
- C. J2EE application server
- D. Database for object stores
- E. IBM Content Search Services

Correct Answer: AC

QUESTION 10

IBM has released a new fix pack for IBM FileNet Content Platform Engine V5.2.1 and IBM FileNet Configuration Manager for Content Platform Engine will be used for its installation.

Which of the following steps must be done to successfully deploy the new patch?

- A. In the "Deploy Application" task, choose the option "Upgrade".
- B. In the "Deploy Application" task, choose the option "Modify Existing".
- C. In the "Configure Bootstrap and Text Extraction" task, choose the option "Upgrade".
- D. In the "Configure Bootstrap and Text Extraction" task, choose the option "Modify Existing".

Correct Answer: B

QUESTION 11

A system specialist is using Configuration Manager to configure and deploy the Content Platform Engine on an IBM WebSphere Application Server (WAS). There is an error during the creation of the GCD data sources that states "No jar or zip files found in /sqljdbc.jar".

Which two of the following actions can be used to find the causes of the error?

- A. Check the configuration of the GCD database.
- B. Execute the database script xa_install.sql on the SQL Server.
- C. Check that the database driver is present in the correct folder.
- D. Verify the WAS environment variable is set correctly for the database server.
- E. Copy the sqljdbc_xa.dll from the JDBC installation directory to the binn folder of the database instance.

Correct Answer: BC

https://www.pass4itsure.com/c2070-991.html

2024 Latest pass4itsure C2070-991 PDF and VCE dumps Download

QUESTION 12

A FileNet P8 administrator just installed the IBM FileNet P8 Content Engine. The administrator will start the Configuration Manager User Interface (CMUI) and start to configure the install by selecting the "New Installation Profile".

Which task requires entry of the data source names and database port numbers?

- A. Configure Bootstrap and Data Sources.
- B. Configure Database Store Data Sources.
- C. Configure Object Store XA Data Sources.
- D. Configure Object Store JDBC Data Sources.

Correct Answer: B

QUESTION 13

Which of the following is completely accurate about the permissions the cpe_install_user must have?

- A. Read permission on the /tmp directory.
- B. Membership in the appserver_admin_group.
- C. Read permission to the directories: file storage areas, index areas, and content caches.
- D. Read, Write and Execute permissions to the device or location where: Content Platform Engine is to be installed. The application server instance/domain/profile has been installed.

Correct Answer: C

QUESTION 14

A customer is creating a new workflow system for a newly installed IBM Content Platform Engine V5.2.1.

Which two of the following options must an administrator consider for new workflow creation? (Select two.)

- A. Request forwarding must not be enabled at the site level.
- B. The customer must log on to the administration console as a pe admin user to perform this task.
- C. Determine the name of the workflow system data table space and optionally the index and BLOB table spaces.
- D. Work with the database administrator to determine whether custom table spaces or file groups are need for the workflow system database.
- E. The workflow system created is in an object store that uses sites in a geographically distributed environment. There is no need to configure object store request forwarding.

Correct Answer: CE

https://www.pass4itsure.com/c2070-991.html 2024 Latest pass4itsure C2070-991 PDF and VCE dumps Download

QUESTION 15

An insurance company has finished configuring a new IBM FileNet P8 Content Manager system and needs to validate the object store and the storage area created are functional.

Which of the following tests would indicate a success?

- A. Log onto the Workplace XT, manually launch a subscription workflow.
- B. Log onto the FileNet Enterprise Manager and create a file storage area.
- C. Log onto the Administration Console for Content Engine and initialize a region.
- D. Log onto the Administration Console for Content Engine and add a document to the file storage area.

Correct Answer: B

Latest C2070-991 Dumps

C2070-991 Study Guide

C2070-991 Braindumps